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Писарчук Р.В. ВИКОРИСТАННЯ МАТЕРІАЛІВ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ  
ТА КОНТРРОЗВІДУВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 536
Пономаренко О.О. ПРАВОСУДДЯ У СПРАВАХ ПРО ҐЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕНЕ НАСИЛЬСТВО:  
ОСОБЛИВОСТІ ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПУ РІВНОСТІ 540
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Русаєв А.В. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РОЗСЛІДУВАННЯ ДОКАЗУВАННЯ ДЕКЛАРУВАННЯ 
НЕДОСТОВІРНОЇ ІНФОРМАЦІЇ  546
Смаль І.А. ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ЗНЯТТЯ ПОКАЗАНЬ ТЕХНІЧНИХ ПРИЛАДІВ  
ТА ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ, ЩО МАЮТЬ ФУНКЦІЮ ФОТО- КІНОЗЙОМКИ, ВІДЕОЗАПИСУ  
ЧИ ЗАСОБІВ ФОТО- КІНОЗЙОМКИ, ВІДЕОЗАПИСУ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 552
Тарасюк С.М. ОКРЕМІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ОСОБИ  
ПРИ ОТРИМАННІ ДОЗВОЛУ НА ОБШУК ПІСЛЯ НЕВІДКЛАДНОГО ПРОНИКНЕННЯ  
ДО ЖИТЛА АБО ІНШОГО ВОЛОДІННЯ ОСОБИ 558
Федчак І.А. ЦИКЛИ (ЕТАПИ) ПРОЦЕСУ МОДЕЛІ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,  
ЩО ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ НА ПІДСТАВІ ПРОГНОЗІВ (PREDICTIVE POLICING) 562
Хмелевська Н.В. РОЗВИТОК ЮВЕНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ У НОРДИЧНИХ КРАЇНАХ 566
Ховпун О.С., Часова Т.О., Ковтун О.А. ВПЛИВ КОРУПЦІЙНИХ ЗЛОЧИНІВ  
НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ДЕРЖАВИ 570

РОЗДІЛ 10 
СУДОУСТРІЙ; ПРОКУРАТУРА ТА АДВОКАТУРА
Бойко В.П. АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС  
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ 573
Грабар Н.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРИМУСОВОГО ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ  
І РІШЕНЬ ІНШИХ ОРГАНІВ В УКРАЇНІ 576
Дільна З.Ф. ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОКУРОРА ПО ЗАХИСТУ ПРАВ ЗАСУДЖЕНИХ ОСІБ 580
Кернякевич-Танасійчук Ю.В., Шинкарук Я.І. ЕТИЧНІ СТАНДАРТИ ПРИЙНЯТТЯ  
СУДОВИХ РІШЕНЬ 584
Українець О.Б. КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ ЛЕГІТИМНОСТІ СУДОВОЇ ВЛАДИ:  
ІСТОРИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ 587
Шаповал В.Д., Плескун О.В., Лашко Є.Є., Даценко Л.Є., Пустовіт І.В. РОЛЬ СЛУЖБИ 
СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ОХОРОНИ ТА ПІДТРИМАННЯ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ  
В СУДАХ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 592

РОЗДІЛ 11 
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО
Бурдюжа О.М. ГЕНЕЗА ТА ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ ООН  
В СФЕРІ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ 598
Гречківський В.Д. ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОТВОРЧОСТІ ТА ЗАХИСТУ КОНКУРЕНЦІЇ  
В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕКОНОМІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА І РОЗВИТКУ 603
Дронов В.Ю. МІЖНАРОДНІ ТА НАЦІОНАЛЬНІ ПРАВОВІ СТАНДАРТИ ДОСТУПУ  
ДО ЕКОЛОГІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 606
Задніпряна–Корінна М.Ю., Корінний С.О. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ 609
Кондро М.В. ПРАКТИКА СУЧАСНИХ МІЖНАРОДНИХ ТРИБУНАЛІВ  
ПРИТЯГНЕННЯ ДО МІЖНАРОДНОЇ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  
ЗА ВЧИНЕННЯ МІЖНАРОДНИХ ЗЛОЧИНІВ 612
Котляр О.І. МІЖНАРОДНИЙ ЗАХИСТ КУЛЬТУРНИХ ЦІННОСТЕЙ В УМОВАХ  
ЗБРОЙНИХ КОНФЛІКТІВ ЯК НАПРЯМОК РОЗВИТКУ ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА 617
Кузнецова М.Ю., Стрельник В.В., Батуринець Б.Д., Клещенко О.М. ПИТАННЯ ЮРИДИЧНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ЗА ПРАВОПОРУШЕННЯ, ВЧИНЕНІ  
ЗБРОЙНОЮ АГРЕСІЄЮ 620
Куляша М.В. ПРАВО НА СВОБОДУ ДУМКИ І СЛОВА, ВІЛЬНЕ ВИРАЖЕННЯ ПОГЛЯДІВ  
ТА ПЕРЕКОНАНЬ В УМОВАХ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ: МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ 623
Матковський А.А. ВПЛИВ ТРИБУНАЛІВ AD HOC НА СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК  
МЕХАНІЗМУ МІЖНАРОДНОЇ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 627
Музиченко О.В., Карандась М.В. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 632
Соколова О.О. РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПАТЕНТНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ  
ТА ЇЇ НАБЛИЖЕННЯ ДО УНІТАРНОЇ СИСТЕМИ ПАТЕНТНОЇ ОХОРОНИ ЄС 636
Тронько О.О., Бережна К.В. ПРОБЛЕМИ ПОШУКУ ВАРІАНТІВ РЕФОРМУВАННЯ  
МІЖНАРОДНОЇ БЕЗПЕКИ НА ТЛІ ВІЙНИ В УКРАЇНІ 641
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Tuz A-M.V. DATA PRIVACY AND SECURITY: LEGAL OBLIGATIONS  
FOR BUSINESSES IN THE DIGITAL AGE 646

РОЗДІЛ 12 
ФІЛОСОФІЯ ПРАВА
Братасюк В.М., Братасюк М.Г. САМОКОНСТИТУЮВАННЯ ОСОБИСТОСТІ  
ЯК СУБ’ЄКТА ПРАВА: ФІЛОСОФСЬКО-ПРАВОВИЙ ВИМІР 650
Золотарьова О.А. СПІВВІДНОШЕННЯ ПРИНЦИПІВ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА  
ТА ЗАКОННОСТІ В УКРАЇНСЬКОМУ ПРАВІ 654
Рувін С.О. СВІТОГЛЯДНІ ОСНОВИ ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ СУСПІЛЬНОЇ МОРАЛІ 
В МЕЖАХ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТІЙКОСТІ 659
Тімченко О.П., Козій І.В., Пігош М.А. ДІЄВІСТЬ ПРАВОВОЇ АКСІОЛОГІЇ 662

РОЗДІЛ 13
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ
Кобко Є.В. КРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ В ДЕРЖАВНИХ СТРУКТУРАХ:  
НАВЧАЛЬНІ ПРИКЛАДИ ТА СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО РЕАГУВАННЯ 666
Юнін О.С. НОРМАТИВНІ ГАРАНТІЇ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ПРАВА ДИТИНИ  
НА БЕЗПЕЧНІ УМОВИ ЖИТТЯ 670
Онищенко В.В. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ:  
ПОШИРЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ПОМЕРЛОГО 674
Дрозд О.Ю., Сорока Л.В., Миськів Л.І. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 677
Bondarchuk O.P. CRITERIA FOR THE CLASSIFICATION OF SOCIAL RIGHTS 681
Жадан Є.В. АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ МЕХАНІЗМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО  
РОЗВИТКУ У СФЕРІ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ В УКРАЇНІ:  
СУЧАСНИЙ СТАН ТА СТРУКТУРА 683
Тетерятник Г.К., Бех О.В., Одажиу Ю.М. РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ:  
ОКРЕМІ ТЕОРЕТИКО-ПРИКЛАДНІ ПИТАННЯ 686
Аленін Ю.П., Волошина В.К., Сидорчук В.В. АНАЛІЗ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ  
ЩОДО ОСКАРЖЕННЯ ВИРОКУ НА ПІДСТАВІ УГОД 689
Максіменцева Н.О. ПРАВО НАРОДУ ЧИ ВИМОГА ДЕРЖАВИ: РЕФЕРЕНДУМИ  
НА ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ (ЄВРОПЕЙСЬКІ ВИМОГИ) 693
Ругало Ю. ЗЛОЧИНИ ПРОТИ ЛЮДЯНОСТІ В УКРАЇНІ З 2014 РОКУ І ПО СЬОГОДНІ 696
Вдовічен В.А., Гураленко Н.А. ЄДНІСТЬ ПРАВОЗНАХОДЖЕННЯ В НОВІЙ РЕЛЯЦІЙНІЙ ТЕХНІЦІ 700
Назимко Є.С., Буга Г.С., Князєв С.М. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ВЗАЄМОДІЇ ПОЛІЦІЇ  
ТА ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД НА ЗАСАДАХ ПАРТНЕРСТВА 705
Губанов О.О. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ДЕРЖАВНОГО ЗАХИСТУ ТА ЗАОХОЧЕННЯ ВИКРИВАЧІВ  
КОРУПЦІЇ ТА ДЕЯКІ ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ ВДОСКОНАЛЕННЯ 708
Тичина Д.М. ОСОБЛИВОСТІ КАРАЛЬНО-ВИХОВНОГО ВПЛИВУ НА ЗАСУДЖЕНИХ  
ЗА ВЧИНЕННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА В УМОВАХ УСТАНОВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ  
ТА ЇХ ПОСТКРИМІНАЛЬНА РЕАБІЛІТАЦІЯ 712
Набієв Б.П. КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА СУБ’ЄКТА ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА 716
Омельченко А.В., Кожура Л.О. ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ ПРО НОТАРІАЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ  
В УМОВАХ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ 720
Зубайр Ахмад. ГЕНЕЗИС ТЕХНОГЕННИХ КАТАСТРОФ 724
Христинченко Н.П., Шишка Р.Б., Бородін І.Л. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ  
ДОБРОЧЕСНОСТІ У НАУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 730
Говоруха К.О., Васильєва К.Є., Євтушенко Д.С. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО 
РЕГУЛЮВАННЯ НАДАННЯ КОСМЕТОЛОГІЧНИХ ПОСЛУГ ТА ПРІОРИТЕТИ ЙОГО ЗАПОЗИЧЕННЯ  
ДЛЯ УКРАЇНИ 733
Колодін Д.О. ОБ’ЄКТ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 736
Глобенко І.О., Галунько В.В., Бородін І.Л. АДМІНСТРАТИВНІ ОРГАНИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ В УКРАЇНІ 739
Яра О.С., Сердюк Є.В. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТЕЛЕБАЧЕННЯ В УКРАЇНІ 742
Головко К.В. ДІЯЛЬНІСТЬ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ ДЕРЖАВНІЙ ПОДАТКОВІЙ СЛУЖБІ УКРАЇНИ  
В УМОВАХ ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ 745
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Аніщук Н.В., Горяга О.В. ВЗАЄМОДІЯ ГЕНДЕРНОЇ ІСТОРІЇ З ІСТОРІЄЮ ДЕРЖАВИ І ПРАВА 748
Volkova Yu.A. CRIMINOLOGICAL CHARACTERISTICS OF CRIMES AGAINST SEXUAL FREEDOM  
AND SEXUAL INVIOLABILITY UNDER THE LEGISLATION OF FOREIGN COUNTRIES AND UKRAINE 751
Олексіюк Т.М. СУСПІЛЬНО-НЕОБХІДНА ІНФОРМАЦІЯ: У ПОШУКУ БАЛАНСУ ПРАВ  
ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ПРАКТИКИ ВЕРХОВНОГО СУДУ ТА ЄСПЛ 756
Яцишин В.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН  
У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ 760
Коломоєць Т.О., Курінний Є.В., Титаренко М.В. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВО 
СПРОМОЖНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ПОДАТКІВ ТА ЗБОРІВ 765
Манукян А.А. ПРИНЦИПИ ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПРИТЯГНЕННЯ  
ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ 768
Барабаш О.О., Котуха О.С. РОЗВИТОК ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ КРІЗЬ ПРИЗМУ  
ЗАОХОЧУВАЛЬНИХ НОРМ У ПРАВОВІЙ ПОЛІТИЦІ 771
Короєд С.О., Криховецький І.З. ВПЛИВ ЗАОХОЧУВАЛЬНИХ НОРМ НА ФОРМУВАННЯ  
ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ ЯК НАПРЯМ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ 774
Воробей П.А., Драган О.В. СИСТЕМА ОБ’ЄКТІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ  
ТА ЇХ КЛАСИФІКАЦІЯ 777
Луценко С.Ю. ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАХИСТУ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ У СУЧАСНИХ УМОВАХ 782
Дьоменко С.В., Шокот А.С. ДО ПИТАНЬ ПРО ПРОДОВЖЕННЯ ДИСКУСІЇ ЩОДО ПРАВОСУДДЯ  
ЯК РОДОВОГО ОБ’ЄКТУ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 786
Олендер І.Я. ДО ПИТАННЯ ЩОДО ЗАКОНОДАВЧОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПОДАТКОВИХ ВІДНОСИН 790
Юзікова Н.С. ДОСЛІДЖЕННЯ РОЛІ СУДОВОГО КОНТРОЛЮ У ЗАПОБІГАННІ ЗЛОВЖИВАННЯМ  
ПРИ ОБРАННІ ЗАПОБІЖНИХ ЗАХОДІВ 793
Панфьоров П.І. ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  
У ЗАПОБІГАННІ КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ 796
Расторгуєв О.В. ОБОВ’ЯЗКИ СВІДКА В АДМІНІСТРАТИВНО-ДЕЛІКТНОМУ ПРОВАДЖЕННІ УКРАЇНИ 801
Перхун С.О. КРИМІНАЛІСТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЯК ЕЛЕМЕНТ МЕТОДИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ 
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